

平成23年2月10日

株主の皆さまへ

川口化学工業株式会社
取締役社長 山田 吉隆

「第109回定時株主総会招集ご通知添付書類」の一部訂正について

拝啓 益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、2月10日付にてご送付いたしました「第109回定時株主総会招集ご通知添付書類」の記載に一部訂正がありましたので、会社法施行規則第65条第3項及び「第109回定時株主総会招集ご通知添付書類」7ページの記載に基づき、本ウェブサイトをもって、下記の通りご連絡をさせていただきます。

敬具

記

訂正箇所	訂正前	訂正後	訂正理由
7ページ 4. 公認会計士 (2) 報酬等の額	11,000千円	12,000千円	誤記

以上